
У К Р А Ї Н А  
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ  РАДИ 

 
від ”    12   ”  грудня   2012 року      № 1044 
 

м. Кіровоград 
 
Про оформлення права власності 
на житлові квартири  

 
Керуючись ст.140, 146   Конституції  України,  ст.30    Закону   України     

“Про     місцеве    самоврядування     в     Україні”,  підпунктом а розділу 6.1 
Тимчасового     положення    про    порядок   реєстрації   прав    власності    на  
нерухоме  майно,       затвердженого       наказом        Міністерства      юстиції      
України  від 07.02.2002 р.  № 7/5  та   зареєстрованого    в     Міністерстві    
юстиції    України     від     18.02.2002 р.   №  157/6445,    розглянувши     заяви  
громадян  міста  про  оформлення  права  власності  на  квартири,   у     
зв’язку        з       проведенням       реконструкції,      враховуючи        висновки  
ОКП  „Кіровоградське  обласне  об’єднане   бюро  технічної  інвентаризації»,     
управління    містобудування    та   архітектури,  виконком   Кіровоградської   
міської   ради 
 

В И Р І Ш И В: 
 
1. Оформити право власності з видачею свідоцтв про право власності : 

 
 Чегуту Василю Борисовичу на квартиру № 1 по                                                
вул. 50 років Жовтня, 13  в м. Кіровограді; 

Гордовій Надії Михайлівні на квартиру № 132 по                                             
просп. Університетському, 17/2 в м. Кіровограді; 
 Казанцевій Тетяні Миколаївні на квартиру № 9 по вул. Лесі                                   
Українки, 64 в м. Кіровограді; 
 Владимировій Валентині Іванівні на квартиру № 8 по вул. В’ячеслава 
Чорновола, 1 в м. Кіровограді; 

Столярчук Наталії Віталіївні на квартиру № 38 по                                                      
вул. Добровольського, 16 в м. Кіровограді; 

Мальчик Аллі Анатоліївні на квартиру № 1 по вул. Космонавта                    
Попова, 20, корп. 4 в м. Кіровограді; 
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Корнієнко Надії Іванівні, Корнієнку Геннадію Івановичу на праві                    
приватної спільної сумісної власності – на 2/3 ч., Корнієнко Надії              
Іванівні – на 1/6 ч., Корнієнку Геннадію Івановичу – на 1/6 ч. квартири № 9 
по вул. Добровольського, 8 в м. Кіровограді; 

Кожухарю     Олександру      Володимировичу     на      квартиру    №   1  
по вул. Карабінерній, 30/79  в  м. Кіровограді; 

 Вороновій Валерії  Борисівні  на  квартиру № 9 по вул. Яновського, 54 
в м. Кіровограді; 

Нагорному  Сергію  Сергійовичу  на  квартиру  № 4   по  вул. Слави, 8 в 
м. Кіровограді; 
  Касьянову    Олександру    Миколайовичу     на    квартиру   №  78     по  
пров. Пожарського, 5  в  м. Кіровограді; 

Гапонову Павлу Павловичу,  Гапоновій Олені Миколаївні, Гапонову               
Павлу Павловичу на квартиру № 31 по вул. Генерала Жадова, 22, корп. 1 в               
м. Кіровограді в рівних частках кожному; 

Олійник    Людмилі    Павлівні,    Разживиній   Оксані   Анатоліївні    на  
квартиру № 86  по  вул. Космонавта  Попова, 9,  корп. 2 в м. Кіровограді на 
праві приватної спільної часткової власності; 
  Драч  Надії   Сергіївні   на  квартиру   №  32  по  вул. Металургів,  19  в                                            
м. Кіровограді. 
 
 
 

 2. Управлінню     містобудування    та     архітектури   направити    дане  
рішення   до   ОКП   “Кіровоградське   обласне   об’єднане    бюро    технічної  
інвентаризації ” для     підготовки     документів    і  свідоцтв    про    право    
власності     на    квартири    з    внесенням     відповідних    змін    до   записів   
Реєстру  прав  власності  на нерухоме  майно. 
 
 
 
Міський голова          О. Саінсус 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Тараненко 24 95 85 


